

## Município Guaíra São Paulo

## Comprovante de Publicação

Link da publicação: Clique aqui

Código da publicação: 10099

Data da emissão do comprovante: 18/07/2024 00:42:17

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 24/2020

N° do Processo: 24

Situação: Encerrado

**Data de Cadastro/Horário:** 20/05/2020 14:00:02

Data de Acolhimento/Horário: 20/05/2020 14:00:02

**Data de Abertura/Horário:** 20/05/2020 14:00:02

**Data da Disputa/Horário:**20/05/2020 14:00:02

Valor estimado: Não definido

Objeto: EXTRATO DE CONTRATO PP 24 2020 GÁS A GRANEL P 190 - CENTRAL

Resumo: EXTRATO DE CONTRATO PP 24 2020 GÁS A GRANEL P 190 - CENTRAL

## **Arquivos**

Data	Nome documento	Arquivo
20/05/2020 1	4:00:02Reti Rati Edital PP 24 2020 GÁS A GRANEL P 190	<u>Baixar</u>
20/05/2020 1	4:00:02ATA PP 24 2020 GÁS A GRANEL P 190 - CENTRAL	<u>Baixar</u>
20/05/2020 1	4:00:02PUBLICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO PP 24 2020 GÁS A GRANEL	<u>Baixar</u>
20/05/2020 1	4:00:02contrato 63 ULTRAGAZ - PP 24 2020 GÁS A GRANEL	<u>Baixar</u>
20/05/2020 1	4:00:02EXTRATO DE CONTRATO PP 24 2020 GÁS A GRANEL P 1	Baixar